



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE JUDETEANA NR. 3 ARGES
JUDEȚUL ARGES**

Nr. 29/ 9 mai 2024

HOTĂRÂRE

**privind îndreptarea erorilor materiale strecurate în cuprinsul Hotărârii nr. 4/26.04.2024
privind admiterea listei de candidaturi propusa de Partidul Social Democrat pentru funcția
de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Argeș**

Văzând Hotărârea nr.4/26.04.2024 privind admiterea listei de candidaturi propusă de Partidul Social Democrat pentru funcția de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Argeș și verificând cartile de identitate a candidaților se constată ca s-au strecurat erori materiale în redactarea hotărârii mai sus menționate în sensul că:

La poziția 5 în loc de *Enache Valentin-Viorel* s-a redactat în mod eronat *Enache Valentin Viorel*.

La poziția 7 în loc de *Lupaș Diana-Elena* s-a redactat în mod eronat *Lupaș Diana Elena*.

La poziția 8 în loc de *Popa Elena-Cristina* s-a redactat în mod eronat *Popa Elena Cristina*.

La poziția 9 în loc de *Bălan Iosif-Bogdan* s-a redactat în mod eronat *Bălan Iosif Bogdan*.

La poziția 25 în loc de *Vătășescu Ghiorghe* s-a redactat în mod eronat *Vătășescu Gheorghe*.

La poziția 26 în loc de *Stoiculescu Anca-Anne-Marie* s-a redactat în mod eronat *Stoiculescu Anca Anne-Marie*.

La poziția 29 în loc de *Tudoreci Georgel-Augustin* s-a redactat în mod eronat *Tudoreci Georgel Augustin*.

La poziția 37 în loc de *Öner-Călinescu Mariana-Andreea* s-a redactat în mod eronat *Oner-Călinescu Mariana-Andreea*.

Analizând actele mai sus menționate precum și faptul că, din eroare, în cuprinsul Hotărârii nr. 4/26.04.2024, s-a menționat greșit numele candidaților menționați anterior, urmează a îndrepta erorile materiale cuprinse în Hotărârea nr.4/26.04.2024.

Cu unanimitate de voturi;

**BIROUL ELECTORAL CIRCUMSCRIPTIE JUDETEAN NR. 3 ARGES
HOTĂRĂȘTE**

Art. 1. Îndreaptă erorile materiale cuprinse în Hotărârea 4/26.04.2024, în sensul că:
La poziția 5 în loc de *Enache Valentin Viorel* se va consemna *Enache Valentin-Viorel*.



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE JUDEȚEANĂ NR. 3 ARGES
JUDEȚUL ARGES**

La poziția 7 în loc de *Lupaș Diana Elena* se va consemna *Lupaș Diana-Elena*.

La poziția 8 în loc de *Popa Elena Cristina* se va consemna *Popa Elena-Cristina*.

La poziția 9 în loc de *Bălan Iosif Bogdan* se va consemna *Bălan Iosif-Bogdan*.

La poziția 25 în loc de *Vătășescu Gheorghe* se va consemna *Vătășescu Ghiorghe*.

La poziția 26 în loc de *Stoiculescu Anca Anne-Marie* se va consemna *Stoiculescu Anca-Anne-Marie*.

La poziția 29 în loc de *Tudoreci Georgel Augustin* se va consemna *Tudoreci Georgel-Augustin*.

La poziția 37 în loc de *Oner-Călinescu Mariana-Andreea* se va consemna *Öner-Călinescu Mariana-Andreea*.

Art. 2. Prezenta hotărâre se aduce la cunoștință publică prin afișarea pe pagina de internet internet a Biroului Electoral Județean de Circumscripție nr. 3 Arges și la sediul său.

Încheiată astăzi 09.05.2024

***PREȘEDINTE,
Judecător Mihaela BOȘTINĂ***

Judecător Bogdan-Constantin ION-loțiiitor BECJ 3 Argeș

Nicolescu Gheorghîța-representant Autoritatea Electorală Permanentă

Stănescu Nicolae-Bogdan-Codruț - Partidul Național Liberal

Baciu Alexandru-Răzvan - Partidul Social Democrat

Cloșcă Liliana-Grupul Parlamentar al Minorităților Naționale

Tudora Mirela Elena-Alianța pentru Unirea Românilor

Păunescu Ovidiu-Uniunea Democrată Maghiară din România



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE JUDEȚEANĂ NR. 3 ARGES
JUDEȚUL ARGES**



Buza Tatiana-Partidul Uniunea Salvați România

Ivan Marius-Bogdan-PRO România

Șuvar Valentin-Ingrind-Partidul Mișcarea Populară